

## COMUNICAT DE PRESĂ

- **Companiile de distribuție a energiei electrice din cadrul Grupului Electrica își schimbă denumirile**

**București, 28 decembrie 2016** – Cei trei operatori de distribuție a energiei electrice din cadrul Grupului Electrica, FDEE Electrica Distribuție Muntenia Nord, FDEE Electrica Distribuție Transilvania Nord și FDEE Electrica Distribuție Transilvania Sud, își schimbă denumirile.

Procesul de schimbare a denumirilor vine ca urmare a alinierii la cerințele legislației europene, care, în cazul companiilor integrate din domeniul energiei, prevăd separarea activității și identității companiilor de furnizare și producție de cele ale entităților care au ca obiect de activitate distribuția de energie electrică. Rolul prevederilor comunitare este de a elimina eventualele confuzii de identitate în rândul consumatorilor și de a încuraja competitivitatea pe piața de energie.

Noile denumiri ale celor trei companii de distribuție din cadrul Grupului Electrica sunt:

- **Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord (SDEE Muntenia Nord)** fosta Filiala de Distribuție a Energiei Electrice Electrica Distribuție Muntenia Nord
- **Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Nord (SDEE Transilvania Nord)** fosta Filiala de Distribuție a Energiei Electrice Electrica Distribuție Transilvania Nord
- **Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Sud (SDEE Transilvania Sud)** fosta Filiala de Distribuție a Energiei Electrice Electrica Distribuție Transilvania Sud.

Cu o tradiție de 120 de ani, Grupul Electrica acoperă în domeniul distribuției energiei electrice peste 40% din teritoriul României, având o arie de operare de aproximativ 100.000 de kilometri pătrați și deservind peste 3,6 milioane de consumatori din 18 județe din zonele Muntenia Nord, Transilvania Sud și Transilvania Nord.

Sub noile denumiri, companiile de distribuție ale Grupului Electrica vor derula în anul 2017 programe ambițioase de investiții a căror valoare depășește 180 de milioane de euro.

**Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord** deține o cotă de piață de 15% și acoperă o zonă de 28.962 km<sup>2</sup>. Compania deservește aproximativ 1.3 milioane de utilizatori din județele Vrancea, Galați, Buzău, Brăila, Prahova și Dâmbovița.

**Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Nord** deține o cotă de piață de 11.6% și acoperă o zonă de 34.162 km<sup>2</sup>. Compania deservește aproximativ 1.2 milioane de utilizatori din județele Satu Mare, Maramureș, Bistrița Năsăud, Bihor, Sălaj și Cluj.

**Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Transilvania Sud** deține o cotă de piață de 13.2% și acoperă o zonă de 34.072 km<sup>2</sup>. Compania deservește aproximativ 1.11 milioane de utilizatori din județele Mureș, Harghita, Alba, Sibiu, Brașov și Covasna.

---

*Grupul Electrica este lider pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din România, precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor energetice. Poziția de top este susținută atât de rezultatele economice, cât și de o experiență în domeniu ce se întinde pe aproape 120 ani.*

*Cu aproximativ 10.000 de angajați, Grupul Electrica oferă servicii la peste 3,6 milioane de clienți și are o arie de cuprindere națională - cu organizare în trei zone pentru distribuția energiei electrice: Transilvania Nord, Transilvania Sud, Muntenia Nord și pe cuprinsul întregii țări pentru furnizarea energiei electrice și pentru întreținere și servicii energetice.*

*Din iulie 2014, Electrica este o companie cu capital majoritar privat, listată pe bursele de valori din București și Londra. Electrica este singura companie românească din domeniul distribuției și furnizării energiei electrice din România.*

---

Mai multe informații despre Grupul Electrica pot fi găsite pe site-ul companiei [www.electrica.ro](http://www.electrica.ro)